

Iktatószám: I/1255-11/2024.

## JEGYZŐKÖNYV

### Kunsziget Község Helyi Választási Bizottságának üléséről

**Az ülés helye:** 9184 Kunsziget, József Attila utca 2.; Dunaszegi Közös Önkormányzati Hivatal Kunszigeti Kirendeltsége

**Az ülés ideje:** 2024. május 14. (kedd) 14:00 óra

**Az ülés tárgya:**

polgármester megválasztására szolgáló szavazólap adattartalmának jóváhagyása  
helyi önkormányzati képviselők megválasztására szolgáló szavazólap adattartalmának jóváhagyása

<b>Jelen vannak:</b>	Bábics Norbert	a Bizottság tagja, elnök
	Rollné Börzsei Hajnalka	a Bizottság tagja, elnökhelyettes
	Rammné Domján Katalin	a Bizottság tagja
	Stoller Ernőné	a Bizottság tagja
	Tilai Zoltán	a Bizottság tagja
	dr. Szentgyörgyi Edina	a HVI vezetője, jegyzőkönyvvezető
	Jursics Henriett	a HVI tagja

A HVB ülés vezetője Bábics Norbert elnök, a jegyzőkönyvet dr. Szentgyörgyi Edina, a Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) vezetője vezeti. Az elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította, hogy a Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: Bizottság vagy HVB) 5 tagja jelen van, a Bizottság határozatképes.

Tájékoztatva a jelenlévőket, hogy üléseiről a jogszabály értelmében jegyzőkönyvet kell vezetni. Tekintettel a Bizottság létszámára, a jegyzőkönyvet a Bizottság elnöke, a jegyzőkönyv vezetője és a Bizottság két tagja hitelesíti aláírásával. Javaslatot tesz a napirendre és a jegyzőkönyv hitelesítőinek személyére az alábbiak szerint:

**Napirendi javaslat:**

1. A polgármester megválasztására szolgáló szavazólap adattartalmának jóváhagyása
2. A helyi önkormányzati képviselők megválasztására szolgáló szavazólap adattartalmának jóváhagyása
3. Napirenden kívüli témák megvitatása

**Jegyzőkönyv hitelesítőinek személyére tett javaslat:** Rammné Domján Katalin és Rollné Börzsei Hajnalka

Bábics Norbert elnök megállapítja, hogy a Bizottság a napirendi javaslatot és a jegyzőkönyv hitelesítőinek személyére tett indítványt 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, majd megnyitja a napirendi pontok tárgyalását.

## **Napirendi pontok:**

### **1.) napirend**

#### **A polgármester megválasztására szolgáló szavazólap adattartalmának jóváhagyása**

Bábics Norbert elnök felkéri a Helyi Választási Iroda vezetőjét, hogy a napirend vonatkozásában szükséges tudnivalókról tájékoztassa a Bizottságot.

dr. Szentgyörgyi Edina HVI vezető elmondja, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 162. § (1) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. Tekintettel arra, hogy a Bizottság minden polgármesterjelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta döntését, amelyek mindegyike jogerőre is emelkedett, továbbá, hogy a Nemzeti Választási Iroda a kunszigeti polgármester megválasztására szolgáló szavazólap mintáját a Helyi Választási Iroda rendelkezésére bocsátotta, a Bizottság abban a helyzetben van, hogy döntést tud hozni a szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában.

Bábics Norbert elnök megköszöni a HVI vezetőjének a tájékoztatást, majd megállapítja, hogy a HVI vezetője által a Bizottság rendelkezésére bocsátott kunszigeti polgármester megválasztására szolgáló szavazólap mintája a nyilvántartásba vett polgármesterjelöltek adatait és a jelöltek sorszámát helyesen tartalmazza. Az elnök megállapítja továbbá, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a napirend tárgyában a jelen jegyzőkönyvhöz külön íven, mellékletként csatolt 16/2024. (V. 14.) számú határozatot hozta.

*A szavazólap-minta a határozat mellékletét képezi.*

### **2.) napirend**

#### **A helyi önkormányzati képviselők megválasztására szolgáló szavazólap adattartalmának jóváhagyása**

Bábics Norbert elnök felkéri a Helyi Választási Iroda vezetőjét, hogy a napirend vonatkozásában szükséges tudnivalókról tájékoztassa a Bizottságot.

dr. Szentgyörgyi Edina HVI vezető elmondja, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 162. § (1) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. Tekintettel arra, hogy a Bizottság minden képviselőjelölt nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta döntését, amelyek mindegyike jogerőre is emelkedett, továbbá, hogy a Nemzeti Választási Iroda a kunszigeti helyi önkormányzati képviselők megválasztására szolgáló szavazólap mintáját a Helyi Választási Iroda rendelkezésére bocsátotta, a Bizottság abban a helyzetben van, hogy döntést tud hozni a szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában.

Bábics Norbert elnök megköszöni a HVI vezetőjének a tájékoztatást, majd megállapítja, hogy a HVI vezetője által a Bizottság rendelkezésére bocsátott kunszigeti helyi önkormányzati képviselők megválasztására szolgáló szavazólap mintája a nyilvántartásba vett képviselőjelöltek adatait és a jelöltek sorszámát helyesen tartalmazza. Az elnök megállapítja továbbá, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a napirend tárgyában a jelen jegyzőkönyvhöz külön íven, mellékletként csatolt 17/2024. (V. 14.) számú határozatot hozta.


*A szavazólap-minta a határozat mellékletét képezi.*


A Helyi Választási Bizottság ülésén további kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a részvételt, majd a Bizottság ülését bezárta.

  
Bábics Norbert  
HVB elnök

k.m.f.

  
  
dr. Szentgyörgyi Edina  
HVI vezető

  
Rollné Börzsei Hajnalka  
HVB elnökhelyettes

  
Rammné Domján Katalin  
HVB tag






# J E L E N L É T I Í V

## Kunsziget Község Helyi Választási Bizottságának üléséről

Az ülés helye: 9184 Kunsziget, József Attila utca 2.

Az ülés ideje: 2024. május 14. (kedd) 14:00 óra

<b>Bábics Norbert</b>	Bizottság tagja, Elnök	
<b>Rollné Börzsei Hajnalka</b>	Bizottság tagja, Elnökhelyettes	
<b>Ramonné Domján Katalin</b>	Bizottság tagja	
<b>Stoller Ernőné</b>	Bizottság tagja	
<b>Tilai Zoltán</b>	Bizottság tagja	
<b>dr. Szentgyörgyi Edina</b>	a HVI vezetője, jegyzőkönyvvezető	
<b>Jursics Henriett</b>	a HVI tagja	

